

भारत सरकार)

आयटीबीपीमध्ये खेळाडूंच्या कोटा- २०२० अंतर्गत कॉन्स्टेबल/जनरलच्या पदांसाठी गुणवान खेळाडूंची भरती

इंडो-तिबेटियन बॉर्डर पोलीस फोर्स हे पे मॅट्रिक्स रुपये २१,७००-६९,१०० (७ व्या सीपीसी अनुसार) आणि अन्य भत्यांसह स्तर-३ मध्ये खाली देण्यात आलेल्या क्रीडा प्रकारांमध्ये क्रीडा कोट्याच्या अंतर्गत कॉन्स्टेबल (सामान्य कामकाज) गट 'सी' (नॉन गॅजेटेड आणि नॉन मिनिस्टेरियल)ची ५१ पदे भरण्यासाठी पात्र भारतीय नागरिकांकडून ऑनलाइन अर्ज मागविण्यात येत आहेत.

अ.क्र.	प्रकार	पुरुष	महिला
१	बॉक्सिंग	पुरुष	महिला
२	कुस्ती	-----	महिला
३	कबड्डी	पुरुष	-----
४	तिरंदाजी	पुरुष	महिला
५	व्हॉलीबॉल	पुरुष	-----
६	स्पोर्ट्स शूटिंग	पुरुष	महिला
७	आईस हॉकी	पुरुष	-----

ii) आयटीबीपी कोणतेही कारण न देता कोणत्याही वेळी नियुक्त्या रद्द किंवा पुढे ढकलण्याचे अधिकार राखून ठेवत आहेत.

२. आवेदन अर्ज : अनारक्षित (यूआर)/ अन्य मागासवर्ग (ओबीसी) श्रेणीच्या उमेदवारांसाठी आयटीबीपी संकेतस्थळ : www.recruitment.itbpolice.nic.in संकेतस्थळाद्वारे पुरुष उमेदवारांसाठी रु. १००/- महिला आणि अनुसूचित जाती (एसी) आणि अनुसूचित जमाती (एसटी) श्रेणीच्या उमेदवारांसाठी कोणतेही शुल्क नाही.

३. उमेदवारांकडून आवेदन अर्ज केवळ ऑनलाइन पद्धतीने (ऑफलाइन पद्धतीने आवेदन अर्ज स्वीकारण्यात येणार नाहीत) www.recruitment.itbpolice.nic.in या संकेतस्थळाद्वारे स्वीकारण्यात येतील. पगार आणि भत्ते, पात्रता निकष, ऑनलाइन आवेदन अर्ज सादरीकरणाची प्रक्रिया, भरती प्रक्रिया आणि चाचणी इत्यादीच्या तपशीलवार माहितीसाठी अर्जदारांना सल्ला देण्यात येत आहे की, आयटीबीपी भरती संकेतस्थळ म्हणजेच www.recruitment.itbpolice.nic.in वर प्रसिद्ध झालेल्या जाहिरातीचा संदर्भ घेण्यात यावा. सदर नियुक्तीच्या संदर्भात अधिक माहिती/ स्पष्टीकरण यासाठी कृपया केवळ आयटीबीपी संकेतस्थळाचा भेट द्या. म्हणून अर्जदारांना सल्ला देण्यात येत आहे की, त्यांनी वेळोवेळी आयटीबीपी नियुक्ती संकेतस्थळावर लॉग ऑन करावे आणि त्यांना असाही सल्ला देण्यात येत आहे की, नंतर होणारी निरशा टाळण्यासाठी अर्ज करण्यापूर्वी पात्रता निकष काळजीपूर्वक वाचावेत.

ऑनलाइन अर्ज सादर करण्यासाठी सुरुवातीचा दिनांक १३.०७.२०२० रोजी सकाळी ००.०१ वाजल्यापासून समाप्ती/ऑनलाइन अर्ज स्वीकृतीसाठी शेवटचा दिनांक २६.०८.२०२० रोजी रात्री ११.५९ वा.पर्यंत आहेत.

४. सदर पदे ही शारीरिक अपंगत्व असणारे किंवा माजी सैनिक यांच्यासाठी नाहीत.

५. आयटीबीपी हे तपशीलवार जाहिरातीमध्ये देण्यात आलेल्या भरतीच्या प्रक्रियेच्या क्रमामध्ये बदल करण्याचे अधिकार राखीव ठेवत आहेत.

सही/-

डीआयजी (इस्टेट आणि नियुक्ती)

डीएव्हीपी १९१४३/११/०००१/२०२१